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Wideoendoskopy Kompaktowe 
iRis 7 PRO



iRIS PRO
Display size:  7.0“  
Display resolution:  1280 x800 pixel  
Operating system:    EIOS (Endoscopic Imaging Operation System) 
interface:  USB 
Power supply, primary:   Rechargeable Li-ion battery 
Power supply, secondary:  12 V adapter (optional accesorys)  
Storage:  intern 16GB / USB (16GB in delivery) 
Video format:  MPEG4 (.avi) 
Image format:  BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png) 

IMAGE ANALYSIS   
Method:  Comparative Measurement 

ILLUMINATION
Typ  High-power LED with faseroptic
  High-power LED on the TIP (6mm X PRO)
Illumination control:  3 steps

OTHER DATA
Ergonomics:   ± 90° rotatable display, alt. ±90° rotatable handle
Weight:  1.65Kg (+/- depence on probe diameter and working length)  
Dimensions:  430 mm x 187 mm x 104 mm  
Housing:   Rugged PU with rubber shock protection  
Tip operating temperature: 140°C less than 5 Minutes/ -25°C to +80°C 
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity:  95% less than - non condensing  
Waterproof:   Probe and distal End up to 1 bar- 10.2m H2O 
Resistance:   Probe and distal End to oils and saline (5%)
Sensor  High resolution Super HAD CCD image sensor

PROBES (mm)   4,0 6,0 8,0
Working length (m)  1,0 - 4,0 1,0 - 7,5 1,0 - 7,5 
Articulation (2-way/4-way) 4-way 4-way 4-way
Integrated objective lens  •  -  -
Interchangeable objective lens  - • •
Side view tip adapter  • • •

Probe  DOV FOV DOF  CODE 
4.0mm  0° 60° 7-50mm  
4.0mm  0° 60° 4-10mm  SD 
4.0mm	 	 0°	 90°	 15mm-∞	 	
4.0mm  0° 90° 10-30mm  SD  
4.0mm**  90° 60° 5-45mm  SVTA 
6.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
6.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
6.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
6.0mm	 	 0°	 120°	 3mm-∞	 	GREEN	
6.0mm**  90° 60° 5-15mm  SVTA-CF 
6.0mm**  90° 60° 15-50mm  SVTA-FF 
8.0mm	 	 0°	 28°	 25mm-∞	 	BLUE	
8.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
8.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 8mm-∞	 	SILVER-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
8.0mm**	 	 90°	 60°	 5mm-∞	 	SVTA	

Technical data
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IT Concepts LLC | 1244-B Quarry Lane | Pleasanton, CA 94566 | USA
IT Concepts GmbH | Gewerbestraße 17 | 35633 Lahnau | Germany
Intech | Prospect Metallistov 96 | 195221 Saint-Petersburg | Russland
IT Concepts APAC Pte Ltd | 11 Lorong 3 Toa Payoh | #01-13 Block B Jackson Square | Singapore 319579 | Singapur

iRIS 7 PRO
Rozmiar monitora 7,0”
Rozdzielczość monitora 1280x800 pikseli
System operacyjny EIOS (Endoscopic Imaging Operation System)
Interfejs USB
Źródło zasilania (podstawowe) Akumulator Li-ion
Żródło zasilania (dodatkowe) 12V zasilacz (wyposażenie opcjonalne)
Format wideo MPEG4 (.avi)
Format zdjęć BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png)
ANALIZA OBRAZU
Metoda Pomiary porównawcze
OŚWIETLENIE
Typ Wysoko wydajne diody LED poprzez światłowód
POZOSTAŁE DANE
Ergonomia +/- 90° obracany monitor, alt. +/- 90° obracany uchwyt
Waga 1,65 kg (+/- w zależności od długości i średnicy sondy)
Wymiary ok. 430 mm x 187 mm x 104 mm
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU z gumowmi nakładkami ‚Shock-caps’ 
Temperatura robocza końcówki 140° C do 5 minut, -25° C do +80° C
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
Wodoodporność Sonda i końcówka do 1 bara - 10,2m H₂O
Odporność Sonda i końcówka na oleje i solanki (5%)
Sensor obrazu Wysokiej rozdzielczości Super HAD CCD
SONDY (mm) 4,0 6,0 8,0
Długość robocza (m) 1,0 - 4,0 1,0 - 7,5 1,0 - 7,5
Artykulacja 4-kierunkowa 4-kierunkowa 4-kierunkowa
Zintegrowany obiektyw • - -
Wymienny obiektyw - • •
Obiektyw boczny - adapter • • •

Sonda DOV FOV DOF Kod
4,0 mm 0° 60° 7-50 mm
4,0 mm 0° 60° 4-10 mm SD
4,0 mm 0° 90° 15 mm - ∞ 
4,0 mm 0° 90° 10-30 mm SD
4,0 mm** 90° 60° 5-45 mm SVTA
6,0 mm 0° 60° 5 mm - ∞ BLACK
6,0 mm 0° 60° 8 mm - ∞ YELLOW-B
6,0 mm 0° 90° 5 mm - ∞ RED
6,0 mm 0° 120° 3 mm - ∞ GREEN
6,0 mm** 90° 60° 5-15 mm SVTA-CF
6,0 mm** 90° 60° 15-50 mm SVTA-FF
8,0 mm 0° 28° 25 mm - ∞ BLUE
8,0 mm 0° 60° 5 mm - ∞ BLACK
8,0 mm 0° 60° 8 mm - ∞ YELLOW-B
8,0 mm 0° 90° 8 mm - ∞ SILVER-B
8,0 mm 0° 90° 5 mm - ∞ RED
8,0 mm** 90° 60° 5 mm - ∞ SVTA

Dane Techniczne

Wymienne obiektywy:
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Wideoendoskopy Kompaktowe 
iRis X PRO



iRIS PRO
Display size:  7.0“  
Display resolution:  1280 x800 pixel  
Operating system:    EIOS (Endoscopic Imaging Operation System) 
interface:  USB 
Power supply, primary:   Rechargeable Li-ion battery 
Power supply, secondary:  12 V adapter (optional accesorys)  
Storage:  intern 16GB / USB (16GB in delivery) 
Video format:  MPEG4 (.avi) 
Image format:  BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png) 

IMAGE ANALYSIS   
Method:  Comparative Measurement 

ILLUMINATION
Typ  High-power LED with faseroptic
  High-power LED on the TIP (6mm X PRO)
Illumination control:  3 steps

OTHER DATA
Ergonomics:   ± 90° rotatable display, alt. ±90° rotatable handle
Weight:  1.65Kg (+/- depence on probe diameter and working length)  
Dimensions:  430 mm x 187 mm x 104 mm  
Housing:   Rugged PU with rubber shock protection  
Tip operating temperature: 140°C less than 5 Minutes/ -25°C to +80°C 
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity:  95% less than - non condensing  
Waterproof:   Probe and distal End up to 1 bar- 10.2m H2O 
Resistance:   Probe and distal End to oils and saline (5%)
Sensor  High resolution Super HAD CCD image sensor

PROBES (mm)   4,0 6,0 8,0
Working length (m)  1,0 - 4,0 1,0 - 7,5 1,0 - 7,5 
Articulation (2-way/4-way) 4-way 4-way 4-way
Integrated objective lens  •  -  -
Interchangeable objective lens  - • •
Side view tip adapter  • • •

Probe  DOV FOV DOF  CODE 
4.0mm  0° 60° 7-50mm  
4.0mm  0° 60° 4-10mm  SD 
4.0mm	 	 0°	 90°	 15mm-∞	 	
4.0mm  0° 90° 10-30mm  SD  
4.0mm**  90° 60° 5-45mm  SVTA 
6.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
6.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
6.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
6.0mm	 	 0°	 120°	 3mm-∞	 	GREEN	
6.0mm**  90° 60° 5-15mm  SVTA-CF 
6.0mm**  90° 60° 15-50mm  SVTA-FF 
8.0mm	 	 0°	 28°	 25mm-∞	 	BLUE	
8.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
8.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 8mm-∞	 	SILVER-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
8.0mm**	 	 90°	 60°	 5mm-∞	 	SVTA	

Technical data

187
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IT Concepts LLC | 1244-B Quarry Lane | Pleasanton, CA 94566 | USA
IT Concepts GmbH | Gewerbestraße 17 | 35633 Lahnau | Germany
Intech | Prospect Metallistov 96 | 195221 Saint-Petersburg | Russland
IT Concepts APAC Pte Ltd | 11 Lorong 3 Toa Payoh | #01-13 Block B Jackson Square | Singapore 319579 | Singapur

Dane Techniczne
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iRIS X PRO
Rozmiar monitora 7,0”, Wyświetlacz LCD kolorowy, dotykowy
Rozdzielczość monitora 1280x800 pikseli
System operacyjny EIOS (Endoscopic Imaging Operation System)
Interfejs USB
Źródło zasilania (podstawowe) Akumulator Li-ion
Źródło zasilania (dodatkowe) 12V zasilacz (wyposażenie opcjonalne)
Format wideo MPEG4 (.avi)
Format zdjęć BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png)
ANALIZA OBRAZU
Metoda Pomiary porównawcze
OŚWIETLENIE
Typ Wysoko wydajne diody LED poprzez światłowód

Wysoko wydajne diody LED w obiektywie (6mm X PRO)
POZOSTAŁE DANE
Ergonomia +/- 90° obracany monitor, alt. +/- 90° obracany uchwyt
Waga 1,65 kg (+/- w zależności od długości i średnicy sondy)
Wymiary ok. 430 mm x 187 mm x 104 mm (bez walizki, gotowego do pracy)

ok. 550 mm x 350 mm x 200 mm (z opakowaniem - walizką)
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU z gumowmi nakładkami ‚Shock-caps’ 
Temperatura robocza końcówki 140° C do 5 minut, -25° C do +80° C
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
Wodoodporność Sonda i końcówka do 1 bara - 10,2m H₂O
Odporność Sonda i końcówka na oleje i solanki (5%)
Sensor obrazu Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT

SONDY (mm) 2,4 3,0 4,0 6,0
Długość robocza (m) 1,0 - 3,0 1,0 - 3,0 1,0 - 4,0 1,0 - 7,5
Artykulacja 2-kierunkowa 2-kierunkowa 4-kierunkowa 4-kierunkowa
Dual View - - • •
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Wideoendoskopy Kompaktowe 
iRis X PRO Dual View
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iRIS PRO
Display size:  7.0“  
Display resolution:  1280 x800 pixel  
Operating system:    EIOS (Endoscopic Imaging Operation System) 
interface:  USB 
Power supply, primary:   Rechargeable Li-ion battery 
Power supply, secondary:  12 V adapter (optional accesorys)  
Storage:  intern 16GB / USB (16GB in delivery) 
Video format:  MPEG4 (.avi) 
Image format:  BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png) 

IMAGE ANALYSIS   
Method:  Comparative Measurement 

ILLUMINATION
Typ  High-power LED with faseroptic
  High-power LED on the TIP (6mm X PRO)
Illumination control:  3 steps

OTHER DATA
Ergonomics:   ± 90° rotatable display, alt. ±90° rotatable handle
Weight:  1.65Kg (+/- depence on probe diameter and working length)  
Dimensions:  430 mm x 187 mm x 104 mm  
Housing:   Rugged PU with rubber shock protection  
Tip operating temperature: 140°C less than 5 Minutes/ -25°C to +80°C 
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity:  95% less than - non condensing  
Waterproof:   Probe and distal End up to 1 bar- 10.2m H2O 
Resistance:   Probe and distal End to oils and saline (5%)
Sensor  High resolution Super HAD CCD image sensor

PROBES (mm)   4,0 6,0 8,0
Working length (m)  1,0 - 4,0 1,0 - 7,5 1,0 - 7,5 
Articulation (2-way/4-way) 4-way 4-way 4-way
Integrated objective lens  •  -  -
Interchangeable objective lens  - • •
Side view tip adapter  • • •

Probe  DOV FOV DOF  CODE 
4.0mm  0° 60° 7-50mm  
4.0mm  0° 60° 4-10mm  SD 
4.0mm	 	 0°	 90°	 15mm-∞	 	
4.0mm  0° 90° 10-30mm  SD  
4.0mm**  90° 60° 5-45mm  SVTA 
6.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
6.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
6.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
6.0mm	 	 0°	 120°	 3mm-∞	 	GREEN	
6.0mm**  90° 60° 5-15mm  SVTA-CF 
6.0mm**  90° 60° 15-50mm  SVTA-FF 
8.0mm	 	 0°	 28°	 25mm-∞	 	BLUE	
8.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
8.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 8mm-∞	 	SILVER-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
8.0mm**	 	 90°	 60°	 5mm-∞	 	SVTA	

Technical data

187

43
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104

IT Concepts LLC | 1244-B Quarry Lane | Pleasanton, CA 94566 | USA
IT Concepts GmbH | Gewerbestraße 17 | 35633 Lahnau | Germany
Intech | Prospect Metallistov 96 | 195221 Saint-Petersburg | Russland
IT Concepts APAC Pte Ltd | 11 Lorong 3 Toa Payoh | #01-13 Block B Jackson Square | Singapore 319579 | Singapur

Dane Techniczne
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iRIS X PRO
Rozmiar monitora 7,0”, Wyświetlacz LCD kolorowy, dotykowy
Rozdzielczość monitora 1280x800 pikseli
System operacyjny EIOS (Endoscopic Imaging Operation System)
Interfejs USB
Źródło zasilania (podstawowe) Akumulator Li-ion
Źródło zasilania (dodatkowe) 12V zasilacz (wyposażenie opcjonalne)
Format wideo MPEG4 (.avi)
Format zdjęć BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png)
ANALIZA OBRAZU
Metoda Pomiary porównawcze
OŚWIETLENIE
Typ Wysoko wydajne diody LED poprzez światłowód

Wysoko wydajne diody LED w obiektywie (6mm X PRO)
POZOSTAŁE DANE
Ergonomia +/- 90° obracany monitor, alt. +/- 90° obracany uchwyt
Waga 1,65 kg (+/- w zależności od długości i średnicy sondy)
Wymiary ok. 430 mm x 187 mm x 104 mm (bez walizki, gotowego do pracy)

ok. 550 mm x 350 mm x 200 mm (z opakowaniem - walizką)
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU z gumowmi nakładkami ‚Shock-caps’ 
Temperatura robocza końcówki 140° C do 5 minut, -25° C do +80° C
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
Wodoodporność Sonda i końcówka do 1 bara - 10,2m H₂O
Odporność Sonda i końcówka na oleje i solanki (5%)
Sensor obrazu Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT

SONDY (mm) 4,0 6,0
Długość robocza (m) 1,0 - 4,0 1,0 - 7,5
Artykulacja 4-kierunkowa 4-kierunkowa
Dual View • •



Wideoendoskopy Kompaktowe 
X4U / X2U



X2U / X4U
Rozmiar monitora 4,3”
Rozdzielczość monitora 800 x 480 pikseli
Źródło zasilania (podstawowe) 5 V DC

Funkcja Smart Power - ładowanie Powerbankiem
Czas pracy 3h / możliwość rozszerzenia do ponad 6h - Smart Power
Pamięć Wewnętrzna / Pendrive USB
Format wideo MPEG4 (.avi)
Format zdjęć JPEG (.jpg)
Ergonomia Praca jedną ręką
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU 
Temperatura robocza końcówki -25° C do +80° C
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
Wymiary - ekran 94 x 134 x 55 mm
Wymiary - rękojeść 342 x 48 x 59 mm / X4U: 315 x 85 x 90 mm
Waga 530g bez sondy
Stopień ochrony IP65
Sondy
Sensor obrazu Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT / Opcja HD / Opcja DualView
DOV: 0° 
FOV: 90°
DOF: 10 - 80 mm
Oświetlenie LED w końcówce 
Żywotność LED 50 000 godzin
Konstrukcja Wielowarstwowy oplot wolframowy w osłonie z PU
Stopień ochrony IP67
Sondy (mm) 4,0 6,0 4,0 6,0
Długość robocza (m) 1,0 1,0 1,5 / 2,0 / 3,0 1,5 / 2,0 / 3,0
Artykulacja 2-kierunkowa 2-kierunkowa 4-kierunkowa 4-kierunkowa

Dane Techniczne



Wideoendoskopy Modułowe 
iLED PRO
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iLED PRO
Videoscope System



Dane Techniczne

iCapture PRO
Rozmiar monitora 7,0”
Rozdzielczość monitora 1280x800 pikseli
System operacyjny EIOS (Endoscopic Imaging Operation System)
Interfejs USB
Źródło zasilania (podstawowe) Akumulator Li-ion
Żródło zasilania (dodatkowe) 12V zasilacz (wyposażenie opcjonalne)
Format wideo MPEG4 (.avi)
Format zdjęć BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png)
ANALIZA OBRAZU
Metoda Pomiary porównawcze
POZOSTAŁE DANE
Ergonomia obrotowy i regulowany monitor
Waga 1,28 kg (+/- 10%)
Wymiary grafika obok
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU 

z gumowmi nakładkami ‚Shock-caps’ 
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
iLED PRO Sonda
Sensor obrazu Wysokiej rozdzielczości Super HAD CCD

iCAPTURE PRO
Display size:   7.0“  
Display resolution:  1280 x800 pixel  
Operating system:    EIOS (Endoscopic Imaging Operation System) 
interface:   USB 
Power supply, primary:   Rechargeable Li-ion battery 
Power supply, secondary:   12 V adapter (optional accesorys)  
Storage:    intern 16GB / USB (16GB in delivery) 
Video format:   MPEG4 (.avi) 
Image format:   BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png) 

IMAGE ANALYSIS   
Method:    Comparative Measurement 

OTHER DATA
Ergonomics:    schwenkbar
Weight:    1.28Kg   
Dimensions:   see below   
Housing:     Rugged PU with rubber shock protection   
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity: 95% less than - non condensing   
Sensor   High resolution Super HAD CCD image sensor

iLED PRO Videoendoscope
PROBES (mm)    4,0 6,0 8,0
Working length (m)   1,0 - 4,0 1,0 - 7,5 1,0 - 7,5 
Articulation (2-way/4-way)  4-way 4-way 4-way
Integrated objective lens •   -  -
Interchangeable objective lens   - • •
Side view tip adapter   • • •

Probe  DOV FOV DOF  CODE 
4.0mm  0° 60° 7-50mm  
4.0mm  0° 60° 4-10mm  SD 
4.0mm	 	 0°	 90°	 15mm-∞	 	
4.0mm  0° 90° 10-30mm  SD  
4.0mm**  90° 60° 5-45mm  SVTA 
6.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
6.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
6.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
6.0mm	 	 0°	 120°	 3mm-∞	 	GREEN	
6.0mm**  90° 60° 5-15mm  SVTA-CF 
6.0mm**  90° 60° 15-50mm  SVTA-FF 
8.0mm	 	 0°	 28°	 25mm-∞	 	BLUE	
8.0mm	 	 0°	 60°	 5mm-∞	 	BLACK	
8.0mm	 	 0°	 60°	 8mm-∞	 	YELLOW-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 8mm-∞	 	SILVER-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
8.0mm**	 	 90°	 60°	 5mm-∞	 	SVTA	 	
8.0mm	 	 0°	 90°	 8mm-∞	 	SILVER-B	
8.0mm	 	 0°	 90°	 5mm-∞	 	RED	
8.0mm**	 	 90°	 60°	 5mm-∞	 	SVTA	

Technical data
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IT Concepts LLC | 1244-B Quarry Lane | Pleasanton, CA 94566 | USA
IT Concepts GmbH | Gewerbestraße 17 | 35633 Lahnau | Germany
Intech | Prospect Metallistov 96 | 195221 Saint-Petersburg | Russland
IT Concepts APAC Pte Ltd | 11 Lorong 3 Toa Payoh | #01-13 Block B Jackson Square | Singapore 319579 | Singapur

SONDY (mm) 4,0 6,0 8,0
Długość robocza (m) 1,0 - 4,0 1,0 - 7,5 1,0 - 7,5
Artykulacja 4-kierunkowa 4-kierunkowa 4-kierunkowa
Zintegrowany obiektyw • - -
Wymienny obiektyw - • •
Obiektyw boczny - adapter • • •

Sonda DOV FOV DOF Kod
4,0 mm 0° 60° 7-50 mm
4,0 mm 0° 60° 4-10 mm SD
4,0 mm 0° 90° 15 mm - ∞ 
4,0 mm 0° 90° 10-30 mm SD
4,0 mm** 90° 60° 5-45 mm SVTA
6,0 mm 0° 60° 5 mm - ∞ BLACK
6,0 mm 0° 60° 8 mm - ∞ YELLOW-B
6,0 mm 0° 90° 5 mm - ∞ RED
6,0 mm 0° 120° 3 mm - ∞ GREEN
6,0 mm** 90° 60° 5-15 mm SVTA-CF
6,0 mm** 90° 60° 15-50 mm SVTA-FF
8,0 mm 0° 28° 25 mm - ∞ BLUE
8,0 mm 0° 60° 5 mm - ∞ BLACK
8,0 mm 0° 60° 8 mm - ∞ YELLOW-B
8,0 mm 0° 90° 8 mm - ∞ SILVER-B
8,0 mm 0° 90° 5 mm - ∞ RED
8,0 mm** 90° 60° 5 mm - ∞ SVTA

Wymienne obiektywy:



Wideoendoskopy Modułowe 
xLED PRO
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iLED PRO
Videoscope System



Dane Techniczne

iCapture PRO
Rozmiar monitora 7,0”
Rozdzielczość monitora 1280x800 pikseli
System operacyjny EIOS (Endoscopic Imaging Operation System)
Interfejs USB
Źródło zasilania (podstawowe) Akumulator Li-ion
Żródło zasilania (dodatkowe) 12V zasilacz (wyposażenie opcjonalne)
Format wideo MPEG4 (.avi)
Format zdjęć BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png)
ANALIZA OBRAZU
Metoda Pomiary porównawcze,
POZOSTAŁE DANE
Ergonomia obrotowy i regulowany monitor
Waga 1,28 kg (+/- 10%)
Wymiary grafika poniżej
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU z gumowmi nakładkami ‚Shock-caps’ 
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
XLED PRO Sonda
Sensor obrazu Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT

SONDY (mm) 2,4 3,0 4,0 6,0
Długość robocza (m) 1,0 - 3,0 1,0 - 3,0 1,0 - 4,0 1,0 - 7,5
Artykulacja 2-kierunkowa 2-kierunkowa 4-kierunkowa 4-kierunkowa
Obiektyw boczny - - - •
Dual View - - • •
Sonda boczna • • • •

iCAPTURE PRO
Display size:   7.0“  
Display resolution:  1280 x800 pixel  
Operating system:    EIOS (Endoscopic Imaging Operation System) 
interface:   USB 
Power supply, primary:   Rechargeable Li-ion battery 
Power supply, secondary:   12 V adapter (optional accesorys)  
Storage:    intern 16GB / USB (16GB in delivery) 
Video format:   MPEG4 (.avi) 
Image format:   BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png) 

IMAGE ANALYSIS   
Method:    Comparative Measurement 

OTHER DATA
Ergonomics:    schwenkbar
Weight:    1.28Kg   
Dimensions:   see below   
Housing:     Rugged PU with rubber shock protection   
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity: 95% less than - non condensing   

XLED PRO
Sensor  AIT Advanced Image Sensor

PROBES (mm)   2,4 3,0 4,0 6,0  
Working length (m)  1,0 - 3,0 1,0 - 1,5 1,0 - 3,0 1,0 - 7,5 
Articulation (2-way/4-way) 2-way 2-way 4-way 4-way 
Integrated objective lens  • • • •
Side view tip adapter   - - - •
Side view option  • • • •

Technical data
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Wideoendoskopy Modułowe 
xLED PRO Dual View

www.itcworld.com IMAGING SOLUTIONS

iLED PRO
Videoscope System
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Dane Techniczne

iCapture PRO
Rozmiar monitora 7,0”
Rozdzielczość monitora 1280x800 pikseli
System operacyjny EIOS (Endoscopic Imaging Operation System)
Interfejs USB
Źródło zasilania (podstawowe) Akumulator Li-ion
Żródło zasilania (dodatkowe) 12V zasilacz (wyposażenie opcjonalne)
Format wideo MPEG4 (.avi)
Format zdjęć BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png)
ANALIZA OBRAZU
Metoda Pomiary porównawcze
POZOSTAŁE DANE
Ergonomia obrotowy i regulowany monitor
Waga 1,28 kg (+/- 10%)
Wymiary grafika poniżej
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU z gumowmi nakładkami ‚Shock-caps’ 
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
XLED PRO Sonda
Sensor obrazu Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT

SONDY (mm) 4,0 6,0
Długość robocza (m) 1,0 - 4,0 1,0 - 7,5
Artykulacja 4-kierunkowa 4-kierunkowa
Obiektyw boczny - •
Dual View • •
Sonda boczna • •

iCAPTURE PRO
Display size:   7.0“  
Display resolution:  1280 x800 pixel  
Operating system:    EIOS (Endoscopic Imaging Operation System) 
interface:   USB 
Power supply, primary:   Rechargeable Li-ion battery 
Power supply, secondary:   12 V adapter (optional accesorys)  
Storage:    intern 16GB / USB (16GB in delivery) 
Video format:   MPEG4 (.avi) 
Image format:   BMP (.bmp), JPEG (.jpg), PNG (.png) 

IMAGE ANALYSIS   
Method:    Comparative Measurement 

OTHER DATA
Ergonomics:    schwenkbar
Weight:    1.28Kg   
Dimensions:   see below   
Housing:     Rugged PU with rubber shock protection   
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity: 95% less than - non condensing   

XLED PRO
Sensor  AIT Advanced Image Sensor

PROBES (mm)   2,4 3,0 4,0 6,0  
Working length (m)  1,0 - 3,0 1,0 - 1,5 1,0 - 3,0 1,0 - 7,5 
Articulation (2-way/4-way) 2-way 2-way 4-way 4-way 
Integrated objective lens  • • • •
Side view tip adapter   - - - •
Side view option  • • • •

Technical data
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Wideoboroskop Sztywny 
iXBO



Dane Techniczne

iXBO PRO
Interfejs wideo 8-Pin > iCapture PRO, HDMI PRO, HDMI Zoom
Zasilanie 5V via iCapture PRO, HDMI PRO, HDMI Zoom
OŚWIETLENIE
Typ 2 wysoce wydajne diody LED w końcówce
Regulacja 0 - 100% poprzez software 
Żywotność ~ 20 000h
POZOSTAŁE DANE
Ergonomia +/- 180° obrotu boroskopem wokół osi 
Waga 180 g (+/- w zależności od długości i średnicy sondy)
Wymiary rękojeści ok. 160 mm x 40 mm średnicy
Temperatura robocza sondy -20° C do +60° C
Temperatura robocza systemu -20° C do +60° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
Odporność Materiał rękojeści PA1102, doskonała odporność na chemikalia, zwłaszcza węglowodory, 

aldehydy, ketony, zasady i sole mineralne, alkohole, paliwa, detergenty i oleje/smary
Aspekt środowiskowy PA 1102 jest wykonany z surowców odnawialnych!
Klasa ochrony IP53
KAMERA
Sensor Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT
Rozdzielczość 800 x 800 pikseli 
SONDY (mm) 6,0 6,0 6,0
Długość robocza (m) 260 360 inne na zapytanie
Materiał Stal nierdzewna Stal nierdzewna Stal nierdzewna
Kierunek widzenia 0° / 90° 0° / 90° 0° / 90°

IT Concepts LLC
1244-B Quarry Lane
Pleasanton, CA 94566 | USA

IT Concepts GmbH
Gewerbestraße 17
35633 Lahnau | Germany

А/О ИНТЕК
Prospect Metallistov 96
195221 Saint-Petersburg | Russland

IT Concepts APAC Pte Ltd
11 Lorong 3 Toa Payoh
#01-13 Block B Jackson Square
Singapore 319579 | Singapur

Technical data
iXBO PRO

Video interface:     8 PIN > iCapture PRO, HDMI PRO with monitor/touch display, 
 HDMI ZOOM with monitor/touch display 

Power supply:    5V via iCapture PRO, HDMI PRO, HDMI ZOOM
LIGHT
Type:     2-fold high-power LED on the TIP
Light setting:     0 - 100% via software
Lifetime:     approx. 20,000h
OTHER DATA
Ergonomics:     ± 180° rotatable shaft resp. rotatable probe
Weight:     180g (+/- depending on probe length)  
Handle dimensions:   length 160mm | diameter 40mm  
Working temperature probe:  (-20°C) - (+60°C)
Working temperature system: (-20°C) - (+60°C)  
Storage temperature:  (-25°C) - (+60°C)  
Humidity:     95% max. - non-condensing  
Resistance:      Handle material PA1102, excellent resistance to chemicals, especially hydrocarbons, 

aldehydes, ketones, mineral bases and salts, alcohols, fuels, detergents and oils/greases
Environmental aspect:   PA 1102 is made from renewable raw materials!
Protection classes unit:  IP53
Camera
Camera sensor:   AIT Advanced Image Sensor
Resolution:     800x800 pixel
Probes (mm)   6.0  6.0  6.0
    Standard  Standard  
Probe lengths (mm):   260mm  360mm  Others on request
Material:     Stainless steel  Stainless steel Stainless steel
Direction of view:   0° | 90°  0° | 90°  0° | 90°

iXBO PRO 8 Pin Cable iCapture Pro EIOS

 Portable system
  Operation via power 
grid or battery

HDMI

HDMI

iXBO PRO 8 Pin Cable HDMI CableHDMI PRO

HDMI ZOOM

Monitor/
Touch-Display

EIOS

 Stationary system
 Power grid operation

System  przenośny
Zasilany bateryjnie

System stacjonarny
Zasilany sieciowo



Wideoendoskop pomiarowy 
iX3D Probe

8

PROBE AND PROBE CONTROL

Illumination

Typ  High-power LED with faseroptic
  High-power LED on the TIP (6mm X PRO)
Illumination control:  3 steps

Ergonomics:   ± 90° rotatable display, alt. ±90° rotatable handle
Weight:  1.65Kg (+/- depence on probe diameter and working length)  
Tip operating temperature: 140°C less than 5 Minutes/ -25°C to +80°C 
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity:  95% less than - non condensing  
Waterproof:   Probe and distal End up to 1 bar- 10.2m H2O 
Resistance:   Probe and distal End to oils and saline (5%)
Sensor 0°  AIT Advanced Image Sensor
Sensor 90°  AIT Advanced Image Sensor

Probes   6,0mm  
Working length 1,5 - 7,5 
Direction of view 0°/90°
Articulation (4-way) 4-way 

4way-Articulation

Articulation unit

Capture button

Distal End

Light control Probe

Articulation unit

Capture button

Distal End

Oświetlenie 4-kier. artykulacja Sonda

Część artykulacyjna

Migawka

Końcówka

Oświetlenie
Typ Wysoko wydajne diody LED poprzez światłowód

Wysoko wydajne diody LED w obiektywie (6mm X PRO)
Regulacja oświetlenia 3 stopniowa regulacja

Ergonomia +/- 90° obracany monitor, alt. +/- 90° obracany uchwyt
Waga 1,65 kg (+/- w zależności od długości i średnicy sondy)
Obudowa Wzmocniona obudowa z PU z gumowmi nakładkami ‚Shock-caps’ 
Temperatura robocza końcówki 140° C do 5 minut, -25° C do +80° C
Temperatura robocza systemu -25° C do +46° C
Temperatura przechowywania -25° C do +60° C
Wilgotność względna do 95% nieskondensowana 
Wodoodporność Sonda i końcówka do 1 bara - 10,2m H₂O
Odporność Sonda i końcówka na oleje i solanki (5%)
Sensor obrazu 0° Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT
Sensor obrazu 90° Zaawansowany Sensor Obrazu - AIT

Sondy 6,0 mm                                4,0 mm
Długość robocza 1,5 - 7,5 m                           1,5 - 7,5 m
Kierunek widzenia 0°/90°                                   0°/90°
Artykulacja 4 - kierunkowa                     4 - kierunkowa

3

FLEXIBLE MONITOR UNIT
•  The monitor unit can be placed and used independently 

of the handheld probe, depending on the location 

•  Robust rugged  tablet for industrial use with ultra bright 
display

•  10.1 inch touch screen for optimal  visual inspection, can 
be operated with gloves 

•  Good performance in direct sun light

SOFTWARE FEATURES
•  Modern and intuitive user interface in the 

style of a smartphone app

•  Enhance and fi lter camera images (e.g. 
brighten, sharpen, contrast adjustment, 
white balance, invert)

•  Simple fi le management including quickly 
accessible display of the last recordings

•  Integration of various endoscope 
probes as well as the high-resolution 
tablet  camera for further documentation  

MEASURING FEATURES AND REPORTING

•  Add comments, label and measurement 
results to stored images

•  Precise setting of the measuring points 
through permanent calculation of the 
measuring results

•  Highlighting of the measurable range 
facilitates image evaluation

•  Different measuring functions available:   

 • Point-Point   

• Point-Line   

• Point-Level   

•  Circumference and area measurement
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iX3D PAD

Processor   Intel® Core™ i5-7300U
  (2x 2.60 GHz up to 3.50 GHz with Intel® Turbo Boost Technology,
  HD 620, 3M cache)
Operating system  Windows® 10 Pro 64-bit
Optional operating system  Windows® 10 IoT
Display size   10.1“ (25.65 cm)
Display Technology  Sunlight Readable Outdoor display with digitizer support
Resolution   1,920 x 1,200 pixels (WUXGA)
Brightness   1,000 cd/m²
Screen protector  Corning® Gorilla® Glass
Touchscreen   Capacitive
Touch operation  Multi-touch
RAM (permanently soldered)  8 GB DDR3 SDRAM
Hard disk   512 GB SSD M.2
WLAN   IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
Interfaces    1x USB 3.1 Type-A™, 1x USB 3.1 Type-C™ (1,5A), 1x microHDMI, 

1x LAN (1Gbs), 1x serial (RS232), 2x RF Pass-through port 
(for WLAN, GNSS, WWAN), Docking port

Camera front   2.0 megapixels
Rear camera   8.0 megapixels
Military standard  MIL-STD 461G, MIL-STD 810G
Degree of protection  IP 65
Battery   6-cell Li-ion battery, approx. 4,500 mAh (12-month guarantee)
Battery life up to  11 hours
Power supply   65 watts, external
Input:   100-240V AC /Output: 19V DC / 3.42A
Weight   1,360g
Dimensions (WxHxD)  280 x 195 x 23mm
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Procesor Intel® CoreTM i5-7300U
(2x 2.60 GHz up to 3.50 GHz with Intel® Turbo Boost Technology, HD 620, 3M cache)

System operacyjny Windows® 10 Pro 64-bit
Opcjonalny system operacyjny Windows® 10 IoT
Rozmiar ekranu 10.1“ (25.65 cm)
Technologia Czytelny w świetle słonecznym wyświetlacz zewnętrzny z obsługą digitizera
Rozdzielczość 1,920 x 1,200 pixels (WUXGA)
Jasność 1,000 cd/m2
Osłona ekranu Corning® Gorilla® Glass
Ekran dotykowy Pojemnościowy
Tryb dotyku Multi-touch
Pamięć RAM 8 GB DDR3 SDRAM
Dysk twardy 512 GB SSD M.2
WLAN IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
Interfejs 1x USB 3.1 Type-ATM, 1x USB 3.1 Type-CTM (1,5A), 1x microHDMI,

1x LAN (1Gbs), 1x serial (RS232), 2x RF Pass-through port
(for WLAN, GNSS, WWAN), Docking port

Kamera przednia 2 megapiksele
Kamera tylnia 8 megapikseli
Standard MIL MIL-STD 461G, MIL-STD 810G
Stopień ochrony IP 65
Bateria 6-cell Li-ion battery, ~ 4,500 mAh (12-month guarantee)
Czas pracy 11h
Zasilanie 100-240V AC / 19V DC / 3.42A 65W
Waga 1 360 g
Wymiary 280 x 195 x 23mm

Wideoendoskop pomiarowy 
iX3D PAD



Endoskopy optyczne 
boroskopy

Profesjonalne narzędzia do Endoskopii Przemysłowej

Industry Division

Endo-Tech Sp.j.
81-061 Gdynia
Tel.: 58 380-24-24
Faks: 58 333-40-17

www.endo-tech.pl  
info@endo-tech.pl 

BOROSKOPY



MULTI SWING PRISM
Średnica Długość DOV FOV

6,0 mm 175 - 595 mm -7° - +133° 90°
8.0 mm 115 - 745 mm -7° - +133° 90°
9,0 mm 205 - 705 mm -7° - +133° 90°

*inne średnice, długości dostępne na zapytanie

BOROSKOPY SZTYWNE
Średnica Długość DOV FOV
1,9 mm 175 mm 0° 80° / 90°
1,9 mm 175 mm 30° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 90° 80° / 90°

BOROSKOPY SEMI-FLEX
Średnica Długość DOV FOV
2,7 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°

Konstrukcja
Specjalnie zaprojektowany system soczewek zapewnia pozbawiony zniekształceń i wysokiej jakości obraz. Konstrukcja ze stali 
nierdzewnej gwarantuje wysoką wytrzymałość boroskopów, a seria Semi-Flex pozwala na użytkowanie boroskopu przez długi 
okres. 

Oświetlenie
Wysoka przepuszczalność światła i nisko stratne połączenie światła między źródłem światła, a adapterem światłowodu zapewnia 
wyjątkowo jasne oświetlenie obiektu. Dobierz źródła światła do swoich potrzeb, w ofercie źródła światła:
- LED
- Halogen
- Xenon 
- Ultrafiolet UV - kontrola FPI

Dokumentacja
Standardowy okular 32 mm DIN otwiera szereg różnych opcji dokumentacji. Obrazy z inspekcji mogą być używane do raportów lub 
archiwizacji. W tym celu zalecamy adaptery kamer, kolorową kamerę wideo CCD, wyświetlacze, monitory i stacje dokumentacyjne 
z serii PRO - iCapture PRO, HDMI PRO, HDMI Zoom. 

DOV - Kierunek widzenia Direction of View
FOV - Pole widzenia Field of View

DOV - Dostępne kąty widzenia

Dane Techniczne

MULTI SWING PRISM
Średnica Długość DOV FOV

6,0 mm 175 - 595 mm -7° - +133° 90°
8.0 mm 115 - 745 mm -7° - +133° 90°
9,0 mm 205 - 705 mm -7° - +133° 90°

*inne średnice, długości dostępne na zapytanie

Dane Techniczne

Firma Endo-Tech Sp.J. dołożyła wszelkich starań, aby informacje zawarte w tym dokumencie były dokładne i kompletne, przy czym zrzeka się wszelkiej gwarancji 
ich dokładności i kompletności. Niniejsza broszura zawiera informacje o ogólnych rozwiązaniach, które nie zawierają kontrolowanych danych technicznych. 
Istnieje możliwość skonfigurowania indywidualnych rozwiązań. Broszura nie stanowi oferty w rozumieniu art. 71 Kodeksu Cywilnego, a jedynie jest zaproszeniem 
do zawarcia umowy.

BOROSKOPY SZTYWNE
Średnica Długość DOV FOV
1,9 mm 175 mm 0° 80° / 90°
1,9 mm 175 mm 30° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 90° 80° / 90°

BOROSKOPY SEMI-FLEX
Średnica Długość DOV FOV
2,7 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°

www.itcworld.com IMAGING SOLUTIONS

UV System
UV Fiberscope System / Video integrated

UV Endoscope

TECHNICAL DATA 

Power Supply: 100 – 240 VAC 

Power Consumption: 150 W 

Internal Control Voltage: 24 VDC 

Dimensions: (W × H × D): 
175 × 140 × 260 mm 

Weight: 3.8 kg 

Operating Temperature: 
+10 °C up to +35 °C 

Storage Temperature:
-10 °C up to +60 °C 

SPECTRUM

Spectrum Power Power Density

UVA 320 – 400 nm 3,000 mW 15,000 mW/cm2

White 400 – 700 nm 2,500 mW 12,500 mW/cm2

OPTICAL OUTPUT
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UV EndoscopeConcetion Light source

Video integrated via Zoom Adapter and 5Pin Cube Cam
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Konstrukcja
Specjalnie zaprojektowany system soczewek zapewnia pozbawiony zniekształceń i wysokiej jakości obraz. Konstrukcja ze stali 
nierdzewnej gwarantuje wysoką wytrzymałość boroskopów, a seria Semi-Flex pozwala na użytkowanie boroskopu przez długi 
okres. 

Oświetlenie
Wysoka przepuszczalność światła i nisko stratne połączenie światła między źródłem światła, a adapterem światłowodu zapewnia 
wyjątkowo jasne oświetlenie obiektu. Dobierz źródła światła do swoich potrzeb, w ofercie źródła światła:
- LED
- Halogen
- Xenon 
- Ultrafiolet UV - kontrola FPI

Dokumentacja
Standardowy okular 32 mm DIN otwiera szereg różnych opcji dokumentacji. Obrazy z inspekcji mogą być używane do raportów lub 
archiwizacji. W tym celu zalecamy adaptery kamer, kolorową kamerę wideo CCD, wyświetlacze, monitory i stacje dokumentacyjne 
z serii PRO - iCapture PRO, HDMI PRO, HDMI Zoom. 

DOV - Kierunek widzenia Direction of View
FOV - Pole widzenia Field of View

DOV - Dostępne kąty widzenia

Profesjonalne narzędzia do Endoskopii Przemysłowej

Industry Division

Endo-Tech Sp.j.
81-061 Gdynia
Tel.: 58 380-24-24
Faks: 58 333-40-17

www.endo-tech.pl  
info@endo-tech.pl 

BOROSKOPY



Endoskopy optyczne 
fiberoskopy



Sonda Ø 2.4 mm
Długość Artykulacja DOV FOV Pikseli

0,4 m 2-kierunkowa 0° 45° 6000
0,7 m 2-kierunkowa 0° 45° 6000
1,3 m 2-kierunkowa 0° 45° 6000
1,5 m 2-kierunkowa 0° 45° 6000

Konstrukcja
Specjalnie zaprojektowany system światłowodów zapewnia pozbawiony zniekształceń i wysokiej jakości obraz. Konstrukcja z PU 
oraz wzmacniana oplotem wolframowym gwarantuje wysoką wytrzymałość fiberoskopów.

Oświetlenie
Wysoka przepuszczalność światła i nisko stratne połączenie światła między źródłem światła, a adapterem światłowodu zapewnia 
wyjątkowo jasne oświetlenie obiektu. Dobierz źródła światła do swoich potrzeb, w ofercie źródła światła:
- LED
- Halogen
- Xenon 
- Ultrafiolet UV - kontrola FPI

Dokumentacja
Standardowy okular 32 mm DIN otwiera szereg różnych opcji dokumentacji. Obrazy z inspekcji mogą być używane do raportów lub 
archiwizacji. W tym celu zalecamy adaptery kamer, kolorową kamerę wideo CCD, wyświetlacze, monitory i stacje dokumentacyjne 
z serii PRO - iCapture PRO, HDMI PRO, HDMI Zoom. 

DOV - Kierunek widzenia Direction of View
FOV - Pole widzenia Field of View

Dane Techniczne

Sonda Ø 3.5 mm
Długość Artykulacja DOV FOV Pikseli

0,7 m 2-kierunkowa 0° 50° 8000
1,0 m 2-kierunkowa 0° 50° 8000
1,3 m 2-kierunkowa 0° 50° 8000
1,5 m 2-kierunkowa 0° 50° 8000

Sonda Ø 4.0 mm
Długość Artykulacja DOV FOV Pikseli

1,0 m 2-kierunkowa 0°/90° 50° 11500
1,3 m 2-kierunkowa 0°/90° 50° 11500
1,5 m 2-kierunkowa 0°/90° 50° 11500
2,0 m 2-kierunkowa 0°/90° 50° 11500

Sonda Ø 6.0 mm
Długość Artykulacja DOV FOV Pikseli

1,0 m 2-kierunkowa 0°/90° 60° 12000
1,5 m 2-kierunkowa 0°/90° 60° 12000
2,0 m 2-kierunkowa 0°/90° 60° 12000
2,7 m 2-kierunkowa 0°/90° 60° 12000

1,0 m 4-kierunkowa 0°/90° 60° 12000
1,5 m 4-kierunkowa 0°/90° 60° 12000
2,0 m 4-kierunkowa 0°/90° 60° 12000
2,7 m 4-kierunkowa 0°/90° 60° 12000

Sonda Ø 8.0 mm
Długość Artykulacja DOV FOV Pikseli

1,0 m 4-kierunkowa 0°/90° 50° 11500
1,5 m 4-kierunkowa 0°/90° 50° 11500
2,0 m 4-kierunkowa 0°/90° 50° 11500
2,7 m 4-kierunkowa 0°/90° 50° 11500

BOROSKOPY MICRO-FLEX
Średnica Długość DOV FOV Pikseli
0,5 mm do 2000 mm 0° 70° 6000
0,7 mm do 2000 mm 0° 70° 6000
0,9 mm do 2000 mm 0° 70° 6000
1,2 mm do 2000 mm 0° 70° 6000
1,4 mm do 2000 mm 0° 70° 10000
1,6 mm do 2000 mm 0° 70° 10000
1,8 mm do 2000 mm 0° 70° 10000

MULTI SWING PRISM
Średnica Długość DOV FOV

6,0 mm 175 - 595 mm -7° - +133° 90°
8.0 mm 115 - 745 mm -7° - +133° 90°
9,0 mm 205 - 705 mm -7° - +133° 90°

*inne średnice, długości dostępne na zapytanie

Dane Techniczne

Firma Endo-Tech Sp.J. dołożyła wszelkich starań, aby informacje zawarte w tym dokumencie były dokładne i kompletne, przy czym zrzeka się wszelkiej gwarancji 
ich dokładności i kompletności. Niniejsza broszura zawiera informacje o ogólnych rozwiązaniach, które nie zawierają kontrolowanych danych technicznych. 
Istnieje możliwość skonfigurowania indywidualnych rozwiązań. Broszura nie stanowi oferty w rozumieniu art. 71 Kodeksu Cywilnego, a jedynie jest zaproszeniem 
do zawarcia umowy.

BOROSKOPY SZTYWNE
Średnica Długość DOV FOV
1,9 mm 175 mm 0° 80° / 90°
1,9 mm 175 mm 30° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 90° 80° / 90°

BOROSKOPY SEMI-FLEX
Średnica Długość DOV FOV
2,7 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
2,7 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 0° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 30° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 45° 80° / 90°
4,0 mm 175 / 302 mm 70° 80° / 90°

www.itcworld.com IMAGING SOLUTIONS

UV System
UV Fiberscope System / Video integrated

UV Endoscope

TECHNICAL DATA 

Power Supply: 100 – 240 VAC 

Power Consumption: 150 W 

Internal Control Voltage: 24 VDC 

Dimensions: (W × H × D): 
175 × 140 × 260 mm 

Weight: 3.8 kg 

Operating Temperature: 
+10 °C up to +35 °C 

Storage Temperature:
-10 °C up to +60 °C 

SPECTRUM

Spectrum Power Power Density

UVA 320 – 400 nm 3,000 mW 15,000 mW/cm2

White 400 – 700 nm 2,500 mW 12,500 mW/cm2

OPTICAL OUTPUT
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UV EndoscopeConcetion Light source

Video integrated via Zoom Adapter and 5Pin Cube Cam
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Konstrukcja
Specjalnie zaprojektowany system soczewek zapewnia pozbawiony zniekształceń i wysokiej jakości obraz. Konstrukcja ze stali 
nierdzewnej gwarantuje wysoką wytrzymałość boroskopów, a seria Semi-Flex pozwala na użytkowanie boroskopu przez długi 
okres. 

Oświetlenie
Wysoka przepuszczalność światła i nisko stratne połączenie światła między źródłem światła, a adapterem światłowodu zapewnia 
wyjątkowo jasne oświetlenie obiektu. Dobierz źródła światła do swoich potrzeb, w ofercie źródła światła:
- LED
- Halogen
- Xenon 
- Ultrafiolet UV - kontrola FPI

Dokumentacja
Standardowy okular 32 mm DIN otwiera szereg różnych opcji dokumentacji. Obrazy z inspekcji mogą być używane do raportów lub 
archiwizacji. W tym celu zalecamy adaptery kamer, kolorową kamerę wideo CCD, wyświetlacze, monitory i stacje dokumentacyjne 
z serii PRO - iCapture PRO, HDMI PRO, HDMI Zoom. 

DOV - Kierunek widzenia Direction of View
FOV - Pole widzenia Field of View

DOV - Dostępne kąty widzenia



NOTATKI

8

PROBE AND PROBE CONTROL

Illumination

Typ  High-power LED with faseroptic
  High-power LED on the TIP (6mm X PRO)
Illumination control:  3 steps

Ergonomics:   ± 90° rotatable display, alt. ±90° rotatable handle
Weight:  1.65Kg (+/- depence on probe diameter and working length)  
Tip operating temperature: 140°C less than 5 Minutes/ -25°C to +80°C 
System operating temperature: -25°C to +46°C  
Storage temperature:  -25°C to +60°C  
Relative humidity:  95% less than - non condensing  
Waterproof:   Probe and distal End up to 1 bar- 10.2m H2O 
Resistance:   Probe and distal End to oils and saline (5%)
Sensor 0°  AIT Advanced Image Sensor
Sensor 90°  AIT Advanced Image Sensor

Probes   6,0mm  
Working length 1,5 - 7,5 
Direction of view 0°/90°
Articulation (4-way) 4-way 

4way-Articulation

Articulation unit

Capture button

Distal End

Light control Probe

Articulation unit

Capture button

Distal End

10
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Endo-Tech S.J.
ul. Hutnicza 59
81-061 Gdynia

info@endo-tech.pl | +48 533-283-524  | Biuro: 58 380-24-24
www.endo-tech.pl | +48 721-566-885 | Faks: 58 333-40-17


